

# 23 ФЕВРАЛЯ

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Когда –то давно нашей стране  
понадобилась создать армию,  
чтобы победить врагов, которые на  
нас напали.



23 февраля 1918 года наша армия одержала большую победу  
над врагом и с тех пор мы отмечаем 23 февраля как День  
Армии или День Защитника Отечества.

В этот день мы  
отдаем дань  
уважения и  
благодарим воинов,  
которые защищали  
нашу землю от  
захватчиков, а также  
тех, кто в мирное  
время оберегает  
мир и покой всех  
жителей, несет  
нелегкую и



Армия стала называться Советской, а затем - Российской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада СССР 23 февраля было переименовано в День защитника Отечества. Государственная Дума России 10 февраля 1995 года приняла федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России", в котором этот день





Зенитные войска .  
Зенитные ракеты  
защищают наши  
войска от  
вражеских  
самолетов.



В морских войсках служат  
моряки.



Десантные войска вступают в  
бой с воздуха. Десантники  
умеют прыгать с парашютом.



## Рода войск:

1. Сухопутные - мотострелковые войска, ВДВ,



2. Военно-воздушные силы – ВВС : авиация



## танковые войска



ракетные войска и артиллерия, зенитно-ракетные войска



космические войска, ракетные войска стратегического назначения



3. Военно-морской флот



4. Пограничные войска



Военная присяга – торжественное обещание, клятва, которую дает гражданин, вступающий в ряды Вооруженных Сил. Принимая присягу, он берет на себя высокие обязательства соблюдать верность.